プリモホールゆとろぎ主催の公演事業で電子チケットを導入!

公演当日、スマホにチケットを表示してスマートに入場!

プリモホールゆとろぎでは、主催の公演事業で電子チケットを導入しました。インターネットでチケットを購入後、紙のチケットへの引換が不要で、公演当日はスマートフォンに表示される電子チケットでスマートに入場が可能になります。

電子チケットの導入は、令和7年1月25日開催の国立音楽大学連携コンサート「輝けるバロックの饗宴」から開始します。現在、インターネット購入で電子チケットの選択が可能です。

- ●ゆとろぎインターネット・チケットサービスで、ゆとろぎ窓口及びコンビニでの紙チケット発券のほか、**電子チケットを**選択できるようになりました。電子チケットは、公演当日スマートフォンを持参できる方であれば、どなたでもご利用いただけます。
- ●電子チケットの表示は、購入後、予約確認メール (またはゆとろぎインターネット・チケットサービスマイページの予約・購入履歴) に記載の URL をスマートフォンで開くと券面が表示されます。専用アプリは必要ありません。(電子チケットの表示は、公演当日限り)
- ●電子チケットの取扱は公演ごとに異なります。ゆとろぎインターネット・チケットサービスにてご確認ください。
- ●ゆとろぎインターネット・チケットサービスのご利用には会員登録が必要です。指定席公演の場合は、インターネットで座席の選択が可能です。

サイト URL → https://p-ticket.jp/yutorogi

【担当】

生涯学習部生涯学習推進課(プリモホールゆとろぎ内) 電話:042-570-0707 FAX:042-570-6422